

Sakkcápák Sport Egyesület 2020. évi beszámoló

A Sakkcápák SE 2013. évben alakult és az egyesület elsődleges célja az elsősorban a Magyarországon élő, valamint a határon túli magyarok körében élő, sakk sport iránt fogékony gyermekek és fiatalok tehetség-gondozása, a szabadidős és versenysport, a sakk sport iránti elkötelezettségük erősítése, az utánpótlás nevelés, rendszeres és szervezett sportolási, versenyzési lehetőség biztosításával, az ilyen igények felkeltése, tagjainak nevelése. A gazdaság és társadalom irányítóival való szoros együttműködés és közreműködés olyan feltételek megteremtésében, melyek – úgy is, mint az utánpótlás-nevelés műhelye - elősegíti a fenti célok megvalósítását, kiemelten a sport, az oktatás, az egészségügy terén. E cél megvalósítása érdekében nemzetközi és belföldi kapcsolatokat épít ki hasonló tevékenységet végző civil szervezetekkel, intézményekkel, önkormányzatokkal – elsősorban Csongrád Megyei Önkormányzatával - és a közélet szereplőivel. A fenti célok érdekében utánpótlás-nevelési és verseny programokat készít és hajt végre, szakmai és felkészítő tréningeket, oktatásokat szervez és bonyolít le. E célokat nyereség- és vagyonszerzési cél nélkül, sportegyesület formájában végzi. A szegedi Sakkcápák SE- nek nincs működési költsége, nincsenek alkalmazottai, akik dolgoznak, önkéntesként és szabadidejükben teszik.

Bevételünk leginkább a támogatók és az adózók egy százalékos felajánlásaiból származik mely 328081,-Ft volt a 2020-as évben. Ezt az összeget egyesületünk az alaptevékenység végzésére használta fel. Az egyesületünk internetes oktatást működtet, mely teljesen ingyen elérhető és napi szinten fölhasználható sakktanulásra. Az említett oktatóanyag nagy népszerűségnek örvend a sakkot szerető emberek körében, több mint harmincezer ember használta fel őket a sakk tudásuk bővítésére.

A fenti támogatással erősítettük az egyesület ismertségét és a sakk népszerűségét.

SAKKCÁPÁK SE
6723 Szeged, Bihari u. 11.
Adószám: 18407385-1-06
Bsz.: 14100282-31023249-01000005

Marjanovic György
Marjanovic György
egyesület elnöke